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ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Γυμνασίων, Λυκείων και ΤΕΣΕΚ 

 
Θέμα: Διενέργεια δειγματοληπτικού ελέγχου ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (rapid test) 

σε  μαθητές/μαθήτριες και προσωπικό Γυμνασίων, Λυκείων και Τεχνικών Σχολών  
 

     Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να σας πληροφορήσω ότι το πρόγραμμα 
διενέργειας οργανωμένου ελέγχου ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (rapid test) στα σχολεία Μέσης 
Εκπαίδευσης (Γυμνάσια, Λύκεια και Τεχνικές Σχολές) θα συνεχισθεί με την επαναλειτουργία τους 
μετά τις διακοπές του Πάσχα, από την Τρίτη, 11 Μαΐου 2021. Για τα σχολεία που στο συνημμένο 
πρόγραμμα φαίνεται ότι η δειγματοληψία θα γίνεται κάθε Δευτέρα, οι κινητές μονάδες θα 
βρίσκονται στα σχολεία για πρώτη φορά τη Δευτέρα 17/5/2021, αφού όλοι/ες οι 
μαθητές/μαθήτριες τη Δευτέρα 10/5/2021 θα επιστρέψουν στο σχολείο με αρνητικό rapid test . 
 
2. Σημειώνεται ότι σε περίπτωση που παραστεί ανάγκη για μικρές διαφοροποιήσεις στο 
εβδομαδιαίο πρόγραμμα, θα ενημερωθείτε έγκαιρα. Σε περίπτωση που για οποιονδήποτε λόγο 
ο έλεγχος δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί την καθορισμένη ημέρα στο σχολείο σας, 
παρακαλείστε όπως ενημερώσετε έγκαιρα το Γραφείο Πολιτικής Άμυνας, Ασφάλειας και Υγείας 
του ΥΠΠΑΝ (στα τηλέφωνα 22800651/652/907), ώστε να γίνουν οι ανάλογες προσαρμογές του 
προγράμματος από το Υπουργείο Υγείας. Για οποιεσδήποτε παρατηρήσεις/ερωτήματα καλείστε 
όπως αποφεύγετε την απευθείας επικοινωνία με τους Λειτουργούς του Υπουργείου Υγείας.  
 
3. Υπενθυμίζεται ότι το σχολείο πρέπει να έχει φυλαγμένα τα έντυπα συγκατάθεσης 
γονέων/κηδεμόνων των μαθητών/ριών, αφού τα έντυπα γραπτής συγκατάθεσης 
γονέων/κηδεμόνων τα οποία έχουν προσκομίσει/προσκομίζουν οι μαθητές/μαθήτριες για τη 
διενέργεια του τεστ θα ισχύουν για όλη την περίοδο που θα διενεργούνται οι έλεγχοι στα σχολεία.  
 
4.   Σημειώνεται ότι από αύριο, Παρασκευή, 7/5/2021 μέχρι και την Κυριακή 9/5/2021 θα 
λειτουργούν ειδικά συνεργεία για διενέργεια rapid test σε μαθητές/μαθήτριες και τους συνοδούς 
τους μόνο.  Οι χώροι όπου θα μπορούν να προσέρχονται αποκλειστικά μαθητές/μαθήτριες θα 
ανακοινωθούν από το Υπουργείο Υγείας.  
 
 
  
 
 
Κοιν.: Π.Λ.Ε. 
          Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας  
         : Ο.Ε.Λ.Μ.Ε.Κ., Ο.Λ.Τ.Ε.Κ. 
         : Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης 
         : Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων και Κηδεμόνων Ιδιωτικών  
          Σχολείων 
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    (Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης) 

         για Γενικό Διευθυντή   
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